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atenție, se oprește apa în zona
Hidrofor din Medgidia!

Pentru executarea unor lucrări de
cuplare a conductei nou montate pe strada
Maramureș din municipiul Medgidia, la
rețeaua centralizată de distribuție apă
potabilă, RAJA SA Constanța este nevoită
să întrerupă furnizarea de apă potabilă joi
noapte spre vineri, 14 spre 15 iunie 2018, în
intervalul orar 22.00 - 06.00. Vor fi afectați
de lipsa apei consumatorii din Zona Hidrofor,
cei de pe străzile Ștefan cel Mare,
Maramureș, Mihai Eminescu, Unirii, Mărăști,
Mărășești și Dobrotici.

„Ne cerem scuze față de consumatorii
afectați de lipsa apei potabile, pe care îi
asigurăm că echipele care execută lucrările
vor face tot posibilul pentru finalizarea
intervențiilor și reluarea furnizării apei
potabile în cel mai scurt timp. Totodată,
rugăm toţi abonații afectaţi de această oprire
să îşi asigure rezerva minimă de apă pentru
consum şi uz casnic pe perioada întreruperii
furnizării apei”, potrivit Biroului de Presă al
RAJA. 

Secrete când mergeți la
cumpărături, pentru reducerea
risipei alimentare!

Specialiștii Info Cons, Organizație
pentru Protecția Consumatorilor, oferă
câteva sfaturi înainte de a merge la
cumpărături, astfel încât să evitați risipa
alimentară. 

Astfel:
- Verificați ce produse aveți deja în

frigider, congelator și locurile de depozitare
pentru mâncare;

- Planificati-vă meniul în funcție de
ingredientele pe care le aveți deja;

- Faceți o listă doar cu ingredientele
care vă lipsesc și rămâneți la această listă;

- Mâncați înainte de a merge la
cumpărături; trebuie să știți că o să
cumpărați mai mult decât aveți nevoie dacă
vă este foame.

Ce temperaturi maxime se
anunță pe litoral!!!

Pe litoral vremea se anunță toridă, în
următoarele 3 zile. Meteorologii anunță
temperaturi maxime de până la 34 de grade
C și mult soare. Cu alte cuvinte, vremea va fi
excelentă pentru plajă, dar trebuie cu...
măsură. Astfel, miercuri, 13 iunie,
temperaturile maxime vor fi cuprinse între 24
și 34 de grade C, iar minimele se vor
încadra în intervalul 17 și 20 de grade C. Joi,
14 iunie, vremea se va menține călduroasă;
temperaturile maxime vor fi între 24 și 32 de
grade C, iar minimele se vor situa în
intervalul 15 și 20 de grade C. Și vineri, 15
iunie, se anunță o zi la fel de frumoasă, cu
temperaturi maxime de până la 32 de grade
C și minime între 17 și 22 de grade C. Vom
reveni cu eventualele modificări ale vremii
anunțate de meteorologi.

Pe scurt.aviz angajatorilor de pe litoral!

Statul vă plătește să
angajați studenți și elevi!
Criza pe piața muncii este

dovedită statistic. Potrivit
datelor furnizate de

Institutul Național de Statistică,
numărul angajaților scade de la o lună
la alta. O parte din salariați pleacă
spre jocurile din străinătate, alții
preferă ajutorul de șomaj. Un exemplu
elocvent este situația din timpul
sezonului estival, de pe litoral.
Angajatorii se plâng că nu au forță de
muncă, iar cei care vin la angajare
sunt slab pregătiți. O soluție de
compromis, care ar avantaja ambele
categorii - angajator și salariat vine din
zona studenților și elevilor cu vârsta
minimă de 15 ani împliniți.

Așa că, Agenţia Naţională pentru
Ocuparea Forţei de Muncă
reaminteşte angajatorilor că pot
beneficia de un stimulent financiar
lunar, în valoare de 250 lei, pentru
fiecare elev şi student încadrat în
muncă. Angajarea elevilor şi
studenţilor se poate realiza pe
perioada vacanţelor, iar stimulentul
financiar se poate acorda pentru o
perioadă de maximum 60 de zile
lucrătoare într-un an calendaristic,
pentru fiecare elev şi student pentru
care s-a încheiat contract individual de
muncă. Diferenţa dintre stimulentul
lunar acordat şi salariul realizat se
suportă de către angajator din fonduri
proprii.

n Condiții de angajare n
Beneficiază de stimulentul financiar
lunar prevăzut mai sus angajatorii
care încadrează în muncă elevi şi
studenţi în baza:

a) unui contract individual de
muncă pe durată determinată, egală
sau mai mică decât durata vacanţei,

încheiat în condiţiile legii, cu normă
întreagă sau, după caz, cu timp
parţial;

b) unui contract de muncă
temporară, numai dacă durata misiunii
de muncă temporară este egală sau
mai mică decât durata vacanţei.

În cazul tinerilor în vârstă de până
la 18 ani, contractul individual de
muncă încheiat cu durata timpului de
muncă de 6 ore pe zi şi de 30 de ore
pe săptămână se consideră încheiat
cu normă întreagă. Pentru a beneficia
de acordarea stimulentului financiar,
angajatorii trebuie să încheie o
convenţie cu agenţia pentru ocuparea
forţei de muncă judeţeană, respectiv
a municipiului Bucureşti, în termen de
30 de zile de la data angajării elevilor
şi studenţilor.

Există și niște excepții. Nu vor
beneficia de stimulentul financiar
angajatorii care încadrează în muncă
elevi şi studenţi anterior datei de

începere a vacanţei stabilite potrivit
legii, pentru elevii şi studenţii
respectivi; angajatorii care au
beneficiat, pentru elevii şi studenţii
respectivi, de stimulentul financiar
prevăzut în lege pentru o perioada de
60 de zile lucrătoare în cursul anului
calendaristic.

Angajatorii interesaţi se pot
adresa pentru informaţii suplimentare
la sediile agenţiilor judeţene pentru
ocuparea forţei de muncă, ale căror
date de contact sunt disponibile la
adresa:
http://www.anofm.ro/contacteaza-ne.

Aţi auzit adesea expresia, cu
referire la tineri, de obicei, „ei ne vor
plăti nouă pensia”. Însă, concret, câţi
dintre aceşti tineri ajung să se
angajeze şi să şi presteze în câmpul
muncii suficient pentru ca efortul lor
să susţină câteva pensii? Nu se ştie,
iar prognozele specialiştilor sunt
triste. 

Ce temperaturi maxime se anunță pe litoral!!!
Pe litoral vremea se anunță toridă,

în următoarele 3 zile. Meteorologii
anunță temperaturi maxime de până la
34 de grade C și mult soare. Cu alte
cuvinte, vremea va fi excelentă pentru
plajă, dar trebuie cu... măsură. Astfel,
miercuri, 13 iunie, temperaturile

maxime vor fi cuprinse între 24 și 34
de grade C, iar minimele se vor
încadra în intervalul 17 și 20 de grade
C. Joi, 14 iunie, vremea se va menține
călduroasă; temperaturile maxime vor
fi între 24 și 32 de grade C, iar
minimele se vor situa în intervalul 15

și 20 de grade C. Și vineri, 15 iunie, se
anunță o zi la fel de frumoasă, cu
temperaturi maxime de până la 32 de
grade C și minime între 17 și 22 de
grade C. Vom reveni cu eventualele
modificări ale vremii anunțate de
meteorologi.

Evaluarea Națională. Proba la matematică 
vine cu un nou val de emoții

Elevii absolvenți ai clasei a VIII-a vor
trece pe 13 iunie, din nou, prin emoții. În
cadrul Evaluării Naționale, urmează proba
de foc a matematicii. Conform datelor
centralizate de Ministerul Educaţiei
Naţionale (99,69%), în aplicația informatică
figurau 150.310 candidați înscriși la
Evaluarea Națională pentru elevii claselor a
VIII-a.

Miercuri, 13 iunie, este organizată
proba la Matematică, iar joi, 14 iunie, proba
la Limba și literatura maternă. Primele
rezultate vor fi afișate pe 19 iunie, până la
ora 12:00, iar în aceeași zi se pot depune
contestații în intervalul orar 14:00 - 19:00.
Rezultatele finale vor fi afișate pe 23 iunie.

Reamintim elevilor că proba va începe
la ora 9:00, moment în care, în fiecare sală,
vor fi distribuite subiectele. Accesul elevilor
în săli este permis până la ora 8:30. Timpul

destinat elaborării unei lucrări scrise este de
120 de minute, din momentul în care s-a
încheiat distribuirea subiectelor fiecărui
elev. Probele sunt monitorizate audio-video.

Este interzisă introducerea în sălile de
examen a unor obiecte precum ghiozdane,
rucsacuri, sacoşe, poşete etc., candidaţii
având obligaţia de a lăsa obiectele
menţionate în sala de depozitare a
obiectelor personale, stabilită de comisia
din unitatea de învăţământ/centrul de
examen în acest scop. Candidaţii care
refuză să depoziteze obiectele respective în
sala desemnată de comisie în acest scop
nu sunt primiţi în examen.

De asemenea, este interzis accesul în
săli cu orice fel de lucrări (manuale,
dicţionare, notiţe, însemnări etc., care ar
putea fi utilizate pentru rezolvarea
subiectelor), precum şi cu orice mijloc

electronic de calcul, de stocare de informații
sau de comunicare: stick-uri de memorie,
telefoane, tablete etc.

Candidații trebuie să aibă asupra lor
un act de identitate și instrumente de scris
cu cerneală sau pastă albastră pentru
redactarea lucrărilor, creion negru pentru
realizarea desenelor și schemelor și
instrumente de desen la Matematică.

Potrivit metodologiei de organizare și
desfășurare a EN VIII, cazurile de fraudă și
tentativă de fraudă sunt sancționate cu
excluderea din examen și acordarea notei
1.

Evaluarea Naţională se desfăşoară,
anual, într-o singură sesiune. Media
generală obținută în cadrul EN VIII are o
pondere de 80% în calculul mediei pe baza
căreia se realizează admiterea în clasa a
IX-a.


